

Fairtrade Certificate

OM ORGANIC COTTON PVT. LTD. Bansal Organic Farmers Group

FLO ID 26204

- is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:
- Product(s) Cotton For details on specific product type see appendix 2.
 Scope The appendices form part of the certificate: Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements Appendix 2: Product scope
 Valid until 15 Sep 2025
 Address Village - Kurli, Post - Kantabanji Dist. - Bolangir, 767 039, Orissa, India

22 Dec 2021

Issue Date



Katharina Wagner Chief Executive Officer







Fairtrade Certificate

OM ORGANIC COTTON PVT. LTD. Bansal Organic Farmers Group

FLO ID 26204

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization OM ORGANIC COTTON PVT. LTD. with FLO ID 26204

... is in compliance with the following Fairtrade standards

Producer - CP - SCORE

Fairtrade Standard for Contract Production

• Fairtrade Standard for Fibre Crops (Also applicable to Contract Production for Cotton in India and Pakistan)

... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

Producer - CP - SCORE • FLOCERT Public Compliance Criteria List - Contract Production





Fairtrade Certificate

OM ORGANIC COTTON PVT. LTD. Bansal Organic Farmers Group

FLO ID 26204

Appendix 2: Product scope

The organization OM ORGANIC COTTON PVT. LTD. with FLO ID 26204 is certified for the following products:

Producer - CP - SCORE

Manufacturer/Processor, Producer Ginner, Premium Conveyor, Price Payer	Cotton	Seed Cotton
(Ginner, Premium	Ginner, Premium

